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П’ЯТЬ РОКІВ ЗМІН СУЧАСНА ОСВІТА: 
РЕЗУЛЬТАТИ Й ПЕРСПЕКТИВИСучасна освіта має 

рухатися в ногу з часом 
і  використовувати новітні 
інформаційні технології 
та підходи до організації 
процесу навчання. Зміни 
та покращення у місцевій 
системі освіти Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки 
разом» впроваджує 
від початку діяльності. 
Програма «Сучасна освіта» 
має на меті створення 
умов для ефективного 
розвитку та навчання 
учнів загальноосвітніх 
шкіл, студентів вищих і 
професійно-технічних 
навчальних закладів.

Фонд робить акцент на під-
тримці наукових досліджень через 
зміцнення матеріально-технічної 
бази закладів, облаштування 
науково-дослідних лабораторій 
для практичної роботи студентів. 
У 2012-2015 роках Фонд реалізо-
вував проект «Сучасна науково-
дослідницька лабораторія». Ваго-
мим внеском у розвиток освітньої 
інфраструктури стало оснащення 
восьми навчально-практичних ла-
бораторій. Це лабораторія біотех-
нологій, криміналістична лабора-
торія, обладнання для лабораторій 
на географічному та хімічному фа-
культетах СНУ імені Лесі Українки. 
Встановили сучасне обладнання 
для навчально-практичної лабо-
раторії з приготування їжі у Коле-
джі технологій, бізнесу та права. 
Придбали форматно-розкрійний 
та кромколицювальний верстати 
для Луцького вищого професій-
ного училища будівництва та ар-
хітектури. Обладнали лабораторію 
стандартизації якості продуктів 
харчування і придбали парокон-
вертомат для студентів Волинсько-
го технікуму харчових технологій. 

Потреба в таких кроках оче-
видна, адже студенти отримали 
змогу навчатися за допомогою 
якісного новітнього обладнання і 
в підсумку стати конкурентоспро-
можними на ринку праці. 

Ще одним вагомим кроком до 
розвитку сучасної освіти став про-
ект «Фонд розвитку навчального 
закладу». 

На жаль, ні державний, ні міс-
цевий бюджети не можуть повною 
мірою забезпечити потреби освіт-
ніх закладів. Тому батьки змушені 
фінансувати навчання дітей самі. 
Аби залучати додаткові кошти для 
покращення навчального проце-
су, зменшити фінансове наван-
таження на батьків, підтримати 
ініціативних учнів та педагогів, 

було створено фонди розвитку на-
вчальних закладів.

Попри те, що цей проект запо-
чатковано в кінці 2015 року, він на-
бирає великих обертів.

Завдяки співпраці з Фондом 
Ігоря Палиці «Тільки разом» на-
вчальні заклади отримують по-
трібну юридичну та консультацій-
ну допомогу, а також фінансову 
підтримку. Кожен із фондів до-
шкільного навчального закладу 
отримує стартовий грант у розмірі 
10 тис. грн та кошти на реалізацію 
проектів, спрямованих на розви-
ток, а це ще 10 тис. грн. Для фондів 
розвитку, які створили в загально-
освітніх школах, така підтримка 
складає 15 тис. грн. За кошти, які 
батьки акумулюють на рахунку 
створеного фонду розвитку, вони 
мають змогу оновити матеріальну 
базу, навчально-методичні матері-
али, меблі, спортивне обладнання, 

на власний розсуд організувати 
гурткову роботу з дітьми. Крім 
того, для фонду розвитку на-
вчального закладу відкривається 
можливість залучення додаткових 
джерел фінансування, в тому числі 
коштів грантової допомоги міжна-
родних організацій.

Переваги фондів розвитку на-
вчальних закладів уже відчули в 
луцьких загальноосвітніх школах 
№№11, 16, 12, 13, 17. Нещодавно та-
кий фонд створили і в загальноос-
вітній школі №25. До ініціативної 
групи батьків, які створили фонди 
розвитку в школах, долучилися і 
дитячі садки №№3, 28, 8, 23, 22, 32. 
Усього в місті діє 12 фондів, які лише 
за півроку діяльності залучили на 
розвиток освітніх закладів майже 
500 тис. грн позабюджетних кош-
тів. Крім того, фонди стали ініціа-
торами та організаторами великої 
кількості культурно-мистецьких, 

розважальних, спортивних та на-
вчальних заходів, до яких залучали 
дітей, батьків та педагогів.

Уже восени на базі регіональ-
них представництв Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» в усіх ра-
йонах Волинської області будуть 
проводити навчання з питань ор-
ганізації роботи фондів розвитку в 
навчальних закладах. Участь у цих 
навчаннях зможуть взяти усі, хто 
хоче, щоб діти отримували якісну 
освіту. Тому незабаром до команди 
батьків та вчителів, які вже сьогод-
ні знають, що таке сучасна освіта, 
приєднаються нові активісти не 
тільки з Луцька, а й з інших насе-
лених пунктів Волині.

Прогресивними проектами в 
галузі освіти, які впроваджує Фонд 
«Тільки разом», зацікавилися де-
путати Львівської міської ради та 
селищної ради смт Млинова Рів-
ненської області. Гості з двох сусід-

ніх областей відвідали Луцьк, де на 
базі Офісу розвитку кварталу від-
бувся обмін досвідом та думками. 
Гостям надали практичну допомо-
гу щодо організації роботи фон-
дів розвитку навчальних закладів, 
тому ще недавно новий для нашого 
міста проект, імовірно, переймуть 
навчальні заклади інших областей. 

За п’ять років діяльності Фон-
ду витрати на програму «Сучасна 
освіта» становлять понад 21 міль-
йон гривень.

Активна та розумна молодь – 
запорука розвитку держави. Від 
того, які знання здобудуть студен-
ти під час навчання, залежатиме, 
як розвивається країна. 

У наступному номері газети 
розповімо про програму Фонду 
«Підтримка обдарованої молоді», 
яка є вагомою інвестицією в май-
бутнє країни.

Підготувала Ірина ЮЗВА
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Ваша ініціатива – наша підтримкаВаша ініціатива – наша підтримка

Телеканал 
«Нова Волинь»

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25

Передача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 19:35
повтор: п’ятниця,  19:35
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 14:30 
 неділя, 12:30

Радіопередача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 
 п’ятниця, 7:45, 17:45

Радіостанція 
«Луцьк»    107,3 FM

АНОНС

АКТУАЛЬНО

СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

ПРОЕКТ «СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ОСББ 
ТА ОСН» ВПРОВАДЖУЮТЬ У КОВЕЛІ

ІГРОВИЙ МАЙДАНЧИК ДЛЯ 
АКТИВНОГО ДОЗВІЛЛЯ ДОШКІЛЬНЯТ

Житловий фонд Ковеля – забудова 
кінця 60-х років. Місто розділено 

на 26 кварталів. За часи незалежності 
України тут з’явилося лише 20 відсотків 
житлових будівель. Наразі у Ковелі діє 
36 ОСББ. Більшість із них – у старих 
малоквартирних будинках. 

Відколи в місті відкрилося  представни-
цтво Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», ко-
вельчани почали звертатися сюди, аби отри-
мати інформацію та допомогу, в тому числі 
для створення ОСББ. Уже понад рік таку 
практику мають Офіси розвитку кварталу в 
Луцьку. Аби впроваджувати програму «Роз-
виток територіальних громад» і в Ковелі, у 
представництві Фонду в місті залізничників 
відбулася зустріч з головами ОСББ, на якій 
присутніх ознайомили з його діяльністю, 
програмами та безпосередньо з проектом 
«Сприяння розвитку ОСББ та ОСН». 

Координатор проекту Андрій Кремський 
розповів, що за півтора року в обласному 
центрі за сприяння Фонду вдалося створити 
82 ОСББ. На їх підтримку Фонд Ігоря Пали-
ці «Тільки разом» виділив суттєвий фінан-
совий ресурс.

«Завдяки просвітницькій роботі, яку 
ми проводимо в Луцьку, у новостворених 
об’єднаннях змогли скористатися програ-
мою підтримки ОСББ та залучити кошти з 
бюджету. Вам потрібно також звертатися до 
влади міста для того, щоб таку програму за-
провадили на теренах Ковеля», – зауважив 
Андрій Кремський.

Аби програма підтримки ОСББ та 
ОСН стала реальністю в Ковелі, потрібно 
об’єднуватися та відстоювати власні інте-
реси перед місцевою владою. Наразі меш-

У Бірках Любешівського району мешкає 
більш як півтори тисячі людей. Це одне 
з найбагатодітніших сіл України. Тут є 
школа, дитячий садок, будинок культури, 
сільська рада, а головне – активна 
громада, яка своїми силами допомагає 
цим закладам функціонувати. 

Утім коштів на все не вистачає. Коли у 
Любешові відкрили представництво Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом», громада ви-
явила ініціативу та звернулася з проханням 
допомогти облаштувати на території дит-
садка ігровий комплекс, аби дозвілля малят 
було більш активним.

Бірківський дитсадок закрили у 1990-х 
роках. Батьки власними коштами та зу-
силлями зробили все можливе, аби заклад 
функціонував. Наразі тут є три групи до-

шкільнят – дві з них знаходиться безпосе-
редньо у дитсадку, третя (старша) через не-
стачу місця – у школі. Всього в садочку 70 
дітей. 

«Дитсадок функціонує завдяки батькам. 
Капітальні і косметичні ремонти, мийні 
засоби, іграшки, все, що потрібно для ді-
яльності дитсадка, фінансують батьки», – 
констатує завідувач бірківським ДНЗ Ніна 
Губарик. 

Проект «Дозвілля дошкільнят» у пред-
ставництві Фонду «Тільки разом» підтри-
мали. Зараз на території навчального зак-
ладу гамірно – діти випробовують новий 
майданчик. Бірчани раді, що на їхнє про-
хання відгукнулися, адже дитячі усмішки – 
найприємніше, що є у житті. 

Керівник представництва Фонду Ігоря 

Палиці «Тільки разом» у Любешівському 
районі Сергій Неймарк каже, що громада 
Бірок одна з найактивніших у районі. Тут 
люди працюють, не шкодуючи ні сил, ні 
грошей. Вони хочуть, щоб їхні діти були 
щасливими, а село розвивалося. Приклад 
цьому – новий дитячий майданчик, який 
встановили на умовах співфінансування.

Це ще одна добра справа, яку реалізував 
Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом». Окрім 
цього, за сприяння Фонду бірківська шко-
ла має проектор та екран, а будинок куль-
тури – нове озвучення.  

Співпраця бірківської громади з Фон-
дом Ігоря Палиці свідчить: тільки разом, 
крок за кроком, ми зможемо змінити життя 
нашого краю на краще.

Людмила ПАСТУШОК

канці самотужки розв’язують свої проб-
леми. Одна із нагальних – впровадження 
проекту енергозбереження. Зробити буди-
нок теплим та економним допоможе індиві-
дуальний тепловий пункт. 

Чимало запитань стосувалося юридич-
ної сфери, наприклад, як повернути кошти 
боржників за послуги утримання будинку 
до ОСББ. Аби такі зустрічі на базі представ-
ництв були якомога інформативнішими, 
участь у них беруть юристи Фонду «Тільки 
разом».

«При заявленні вимог щодо стягнен-
ня заборгованості за оплату житлово-
комунальних послуг з урахуванням індексу 
інфляції та трьох відсотків річних, нарахо-
ваних об’єднанням на суму заборгованості, 
ОСББ подає до суду першої інстанції заяву 
про видачу судового наказу відповідно до 
загальних правил підсудності, визначених 
ЦПК. У разі відсутності підстав для повер-

нення заяви про видачу судового наказу 
або відмови в її прийнятті суд виносить 
ухвалу про відкриття наказного прова-
дження та у триденний строк з моменту її 
постановлення видає судовий наказ по суті 
заявлених вимог без судового засідання та 
виклику стягувача і боржника для заслу-
ховування їхніх пояснень», – розповідає 
юрист Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 
Андрій Іщик.

Аби побачити, як працюють голови 
ОСББ у своїх об’єднаннях, ми поїхали в 
одне із центральних – «Ясен». Три роки його 
очолює місцевий підприємець Іван Перепе-
лиця. Чоловік пригадує, що у дощову погоду 
вийти з їхнього будинку без чобіт було годі. 
Під’їзди були у жахливому стані.

Нині ж усі роботи жителі будинку про-
водять за власні кошти. Коли дивишся на 
зелену оазу й охайні багатоповерхівки, не 
віриться, що колись тут була інша картина. 

Ще одна голова ОСББ Олена Дудко знає, 
як воно – робити все своїми силами. «Коли 
нам здали будинок, тут була лише стяжка 
та штукатурка, всі роботи ми виконуємо 
самі. Тому й звернулися у Фонд Ігоря Пали-
ці, адже турбот ще дуже багато, а коштів за 
утримання будинку заледве вистачає на по-
точні витрати», – ділиться наболілим голова 
ОСББ, що на вулиці Ватутіна, 70б у Ковелі.

Перша зустріч із головами ОСББ на базі 
представництва Фонду в Ковелі минула 
успішно. Такі спілкування – обмін досві-
дом та думками, можливість бути почутим 
і знайти правильне рішення. Працівники 
представництва Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом» у Ковелі чекають на ініціативних 
громадян, які готові об’єднатися в ОСББ, 
аби надати всю інформацію та юридич-
ний супровід і допомогти створити власне 
об’єднання. 

Ірина КУДРЯ
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До обласного центру 
повернувся Міжнародний 

фестиваль «Поліське літо з 
фольклором». Через війну на 
сході України традиційний 
захід не влаштовували 
протягом останніх років. Не 
до веселощів було українцям, 
а іноземці в період військових 
дій не надто хотіли їхати до 
України. 

Попри таку вимушену перер-
ву фестиваль, який цьогоріч від-
бувався вчотирнадцяте, вдався на 
славу. В Луцьку зібралися фольк-
лорні колективи із семи країн сві-
ту та майже два десятки гуртів і 
ансамблів із різних куточків Укра-
їни. Відчути неповторний колорит 
грандіозного дійства мали можли-
вість 14 фольклорних колективів з 
районів Волинської області. 

Традиція Міжнародного фес-
тивалю «Поліське літо з фольк-
лором» незмінна. Після бого-
служіння у Свято-Троїцькому 
ка  федраль ному соборі велелюдна 
барвиста хода учасників та гостей 
фестивалю пройшла вулицями 
Лесі Українки та Данила Братков-
ського до Луцького замку, де від-
бувся концерт-відкриття. Саме 
тут зблизька можна познайоми-
тися з традиціями кожного наро-
ду, роздивитися їхній колоритний 
одяг, почути спів, а ще по-іншому 
відкрити для себе українські тра-
диції. 

На Замковій площі – країни з 
різних куточків земної кулі. Ко-
рея, Кіпр, Тайвань, Ізраїль, Гру-
зія, Польща, Білорусь і Україна 
об’єдналися в сузір’я «Поліського 
літа з фольклором». 

Директор фестивалю Юрій 
Войнаровський зазначив: особли-
вістю цьогорічного фестивалю 
стало те, що участь у дійстві взя-
ли волинські районні колективи. 
Це стало можливим завдяки під-
тримці Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом». 

Перший заступник голови 
правління Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» Лариса Тарасюк 
впевнена: волиняни – співочий 
народ, який у пісні і танці показує 
свою культуру. Прадавня вона в 
колективів, які роками передають 
традиції пісенної народної твор-
чості свого села чи міста.

«Волинь – співоча. Волиняни, 
як і всі українці, через пісню вмі-
ють передавати настрій. Підтримка 
фестивалів для нас для нас важли-
ва. До проведення «Поліського літа 
з фольклором» Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» долучився вперше. 
Це ще раз є підтвердженням того, 
що засновник Фонду Ігор Пали-
ця, голова правління Олександр 
Товстенюк та наш колектив розу-
міють: питання культури для всіх 
українців є важливим. Українська 
спадщина потрібна зрілим людям 
та підростаючому поколінню», – 
резюмувала Лариса Тарасюк. 

Учасники, які приїхали май-
же з усіх районів Волині, не при-
ховують задоволення від того, що 
стали частинкою масштабного 
дійства. Колектив «Джерело» з 
Ратнівського району на міжна-
родному фестивалі та в облас-

ному центрі виступає вперше. 
На дійство колектив приїхав з 
особливим номером. «Молодич-
ник» – традиційний весільний та-
нок, який виконували лише у селі 
Язавні, що на Ратнівщині. 

«Цей танок дістався нам ще 
від наших бабусь, які виконува-
ли його на весіллях. Форма, в яку 
ми одягнені, – теж спадщина від 
наших мам та бабусь. У ній вони 
виступали», – розповідає учасни-
ця колективу «Джерело» Ольга 
Штик. 

На голові в учасниць квіт-
частий вінок, під ним – кибалка 
(дерев’яна основа), далі – плат, со-
рочка, яку називають барабаном, 
крамнина та фартух. Саме вбран-
ня зветься формою. Вони кажуть: 
пісня в українців у крові. Нею на-
род висловлює і горе, і радість, по-
казує нашу незламність. 

Традиція в костюмах у кожно-
го народу своя, автентична. Для 
порівняння – костюм учасників 
танцювального колективу з Тайва-
ню. Особливо привабливою в тан-
цівниці є шапка з пір’я на голові, 
яка називається буфо. В колективі 
є п’ять костюмів різних кольорів, 
які означають благородних чоло-
віків: білий, чорний, синій, жов-
тий, червоний. Костюм, у якому 
поєднано червоний і білий кольо-
ри, означає гармонію. 

Традиції нашого народу не 
менш цікаві та колоритні. В укра-
їнців спрадавна у пошані вишита 
сорочка. На фестивалі в усіх во-
линських учасниць своя унікальна 
вишивка.

 «Сорочка, в якій я одягнена, – 
стара, їй 100 років. Вона оберігає 
наш колектив. Загалом усі виши-
ванки для нас значущі. Вишита со-

рочка, намисто та пісня – це те, що 
нас об’єднує», – ділиться секре-
тами колективу «Криниця» його 
учасниця Лідія Гаврилюк. 

У репертуарі «Криниці» – 
весільні, обрядові, обжинкові 
пісні. Те, чим живе село, про те 
й співає гурт, те передає з по-
коління в покоління в пісенній 
творчості, яка стала народною.

Під яблунею, що росте у Луць-
кому замку, зі своїм баяном і шу-
мовими традиційними інстру-
ментами очікує перший вихід на 
сцену колектив «Дивосвіт» з Ма-
невицького району. Перед висту-
пом учасники розповіли: пісня, з 
якою приїхали на Міжнародний 
фестиваль, – старовинна, її вико-
нували ще їхні бабусі. Найстаршій 
учасниці колективу 77 років. Пані 
Єву люблять у «Дивоцвіті», голов-
ні пісенні партії завжди лунають її 
голосом.

 «Я дуже хороший голос маю. 
Мене прийняли в колектив, це 
мені в радість. Як не піду до дівчат, 
не поспіваю, то вдома місця собі не 
можу знайти. Мене тягне в колек-
тив», – ділиться творчим життям 
головна вокалістка «Криниці». 

У постолах з лози, в традицій-
них спідницях та вишиванках з 
серпами у руках і снопами сіна нас 
зустрічає колектив «Приданки» з 
Камінь-Каширського району. Така 
назва не випадкова. Придане – це 
те, що лежить у скрині і те, що го-
тують дівчині на виданні. З усім 
своїм приданим жінки приїхали 
до Луцька, аби виступити на фес-
тивалі.

«Родзинка нашого колективу – 
наша скриня. Адже саме в скриню 
на весілля складали все придане 
багатство. Найближчі гості вез-
ли цю скриню з нареченою. Вона 
ніби символізує нас, бажаних гос-
тей», – усміхаючись каже керівник 
колективу «Приданки» Віра Гри-
сюк.

Для кожного учасника, та що 
там, і глядача, фестиваль «Поліське 
літо з фольклором» запам’ятався 
на все життя. Для когось – це 
шанс, оскільки чимало іноземних 
делегацій вже запросили волинян 
на свої фестивалі, для інших – 
приємні враження та відкриття. 
Пісня і танець об’єднують в одне 
ціле. Адже тільки разом зможемо 
відродити традиції!

Ірина КУДРЯ
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СТИМУЛ ДЛЯ МОЛОДІ

ВОЛИНЬ СПОРТИВНА

НАЙКРАЩІ СПОРТСМЕНИ КОВЕЛЬЩИНИ ОТРИМАЛИ 
СТИПЕНДІЇ ВІД ФОНДУ ІГОРЯ ПАЛИЦІ «ТІЛЬКИ РАЗОМ»

КОЛИ СИЛА ДУХУ І ЖАГА 
ДО ПЕРЕМОГИ – ПОНАД УСЕПоблизу міста Рожища в 

рекреаційно-оздоровчому 
комплексі «Мальованка» 
відбулися І відбіркові 
обласні спортивні змагання 
серед людей з обмеженими 
фізичними можливостями. 
У заході взяли участь 42 
учасники. Спортсмени 
прибули з Ратного, Ковеля, 
Луцька, Маневичів, 
Володимира-Волинського, 
Турійська та Рожища. Це 
інваліди  I, II та  III груп. 

Саме для них і є такі види зма-
гань, як бочча (гра з м’ячем, різно-
вид боул-спорту), дартс, городки. 
Також для спортсменів передбачи-
ли кидання м’яча в баскетбольне 
кільце, збивання кеглів та кульову 
стрільбу. Із першими обласними 
змаганнями учасників привітав 
голова Рожищенської районної ор-
ганізації «Союзу організацій інва-
лідів України» Віктор Марюк. 

До проведення змагань долучив-
ся Фонд Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом», адже підтримка спорту – один 
із пріоритетних напрямків його 
роботи. Менеджер Фонду Олексій 
Сорокун привітав учасників захо-
ду. Він наголосив, що саме в таких 
спортсменах переважають сила 
духу, мужність, воля до перемоги. 

Серед учасників турніру – Іри-
на Завгородня. У день змагань їй 
виповнилося 29 років. Аби це свято 
запам’яталося надовго, вона при-
їхала у Рожищенський район, щоб 
уперше взяти участь у такому захо-
ді. Ірина разом з іншими спортсме-
нами на візках змагалася у стрільбі 
та збиванні кеглів. Особливу під-
тримку вона відчувала від чотири-
річного сина та чоловіка.

У рамках програми «Підтримка 
обдарованої молоді» 9 вихованців 
дитячо-юнацьких шкіл міста Ковеля 
та Ковельського району отримали 
стипендії від Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом». 

До кінця року кожен із них за високі здо-
бутки на всеукраїнських змаганнях щомісяця 
буде отримувати по 500 гривень. Для багатьох 
спортсменів ці кошти вкрай важливі. За них 
вони можуть придбати спортивне харчуван-
ня, сучасну форму, екіпірування, обладнання 
та інвентар для занять спортом.

Стипендіатка Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» Олена Кузьміч понад чотири роки грає 
у жіночий футбол в команді «Ковельчанка». 
Цей вид спорту дівчина обрала не випадково, 
адже виросла у багатодітній сім’ї і часто грала 
у футбол зі старшими братами на шкільному 
подвір’ї. Звідси й жага до перемог, а їх у дівчи-
ни чимало.  

Швидко бігати, мати сильний удар, від-
давати паси – такі щоденні завдання під час 
тренувань ставлять перед собою футболістки 
команди «Ковельчанка» Оксана та Мар’яна. 
Дів чата – вихованки Голобської дитячо-
юнацької спортивної школи, що в Ковель-
ському районі. За рішенням тренерської ради 
спортивної школи дівчата потрапили до пере-
ліку претендентів на стипендію Фонду Ігоря 
Палиці. 

Миколу Яцюка, майстра спорту України з 
веслування на байдарках і каное, вихованця 
комплексної ДЮСШ імені Євгена Кондрато-
вича, що в Ковелі, до спортивної секції привів 
батько. П’ять років хлопець активно трену-
вався. Зараз захищає честь області та України 
на офіційних всеукраїнських і міжнародних 
змаганнях. 

Марина Мажула разом із чо-
ловіком – спортсмени-візочники. 
Приїхали з Ратного, аби пройти 
відбірковий етап на аналогічні все-
українські змагання серед людей 
з обмеженими фізичними можли-
востями. Марина тренується чо-
тири роки та пропагує спорт серед 
неповносправних ратнівського осе-
редку «Інваратне». Зізнається, що 
найбільше полюбляє боччу.

У всіх видах спорту обрали по 
три переможці. Кожен із них отри-
мав подарунок від Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом». 

Участь у нагородженні взяла 
керівник рожищенського пред-
ставництва Фонду Олена Веремчук. 
Захоплена силою духу та жагою 
до перемоги, яку випромінювали 
спортсмени, вона побажала усім 
тільки разом змінювати життя на 
краще і такими заходами ще раз 

доводити кожному важливість 
людського спілкування, зустрі-
чей, а головне – здорового способу 
життя. 

Маємо надію, що такі спарта-
кіади будуть щорічними, адже це 
важливо для соціальної реабіліта-
ції людей з обмеженими фізичними 
можливостями, зміцнення їхньої 
впевненості у собі. Участь у зма-
ганнях – це вже перемога. Своїм 
життям, успіхами та досягненнями 
учасники довели, що сила духу до-
лає будь-які негаразди. 

За результатами обласних зма-
гань буде сформовано збірну ко-
манду Волинської області. Вона 
візьме участь у всеукраїнській 
спартакіаді серед осіб з обмежени-
ми фізичними можливостями, яка 
відбудеться у вересні в Одеській 
області. 

Ірина КУДРЯ

«Торік я виконав нормативи майстра 
спорту, був третім юніором у чверті Украї-
ни. Цьогоріч у складі нашої збірної їздив на 
чемпіонат Європи з драганботу – уперше в 
історії Україна виграла кубок змагань», – ді-
литься успіхами юнак.

Ще однією стипендіаткою Фонду стала ко-
вельчанка – борчиня Ольга Падошик. «Мені 
зразу сподобався цей вид спорту. Моя сестра 
також займається вільною боротьбою. Вона 
їздила на чемпіонат Європи, де стала третьою. 
Її результат мене дуже надихнув. Сьогодні 
я – чемпіонка України», – каже стипендіатка 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом». 

Ольга стала наймолодшою спортсмен-
кою міста Ковеля та Ковельського району, 
якій вручили стипендію від Фонду Ігоря Па-
лиці.

Директор Комплеклексної дитячо-юнаць-
кої спортивної школи імені Євгена Кондра-
товича, що у Ковелі, Олена Клімашевська 
зауважила: на підтримку спорту виділяють 
украй мало коштів, а тому стипендія мотивує 
спортсменів до нових перемог. 

Менеджер Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» Олексій Сорокун розповів, що сти-
пендію за високі досягнення отримують ви-
хованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

за 1-8 місця на чемпіонатах та кубках Украї-
ни серед різних вікових категорій. Якщо ж це 
сільські школи – беруть до уваги 1-12 місця 
на аналогічних змаганнях.

Зауважимо, що такі ж стипендії від Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом» виплачують 
юним спортсменам зі всієї області. Загалом 
на Волині 74 стипендіати ДЮСШ.

Підтримувати обдаровану молодь, моти-
вувати до нових досягнень – такі пріоритети 
роботи Фонду. Віримо, що згодом нинішні 
стипендіати таки досягнуть мети і стануть 
олімпійськими призерами. 

Ірина КУДРЯ


	11
	12
	13
	14

